



## 经世学堂企业家走访安徽泾县苏红学校

“关爱留守儿童，改善留守儿童生活条件，让他们真切感受到社会的温暖与关爱，现代快报学院经世学堂启动了“保护小天使计划”公益活动。经世学堂企业家代表上周走访了安徽泾县汀溪乡苏红学校，深入了解学校的实际困难，帮助学校解决实际问题。 朱琳



苏红学校留守儿童展示手工作品

5月20日下午，经世学堂首期班外联班长王隽、组织班长孙华林代表同学们走访了位于安徽省泾县汀溪乡的苏红学校。苏红学校是2011年下半年，泾县教体局对汀溪乡实施了教育布局调整，成立的九年一贯制学校。现在学校在读学生总人数198人，其中60%是留守儿童，留守儿童中住校生有41人。“住校的41个孩子当中，最小的上1年级，晚上睡觉还尿床。我们有一位保育员阿姨专门照顾这些住校的孩子，给他们洗衣服，照顾他们的生活起居。而保育员阿姨的一个月工资只有1000元。到现在为止，还有一批住

校生的高低床存在很大的安全隐患，我们已经通过社会上的一些捐助换掉了一些，还有一些没有换掉。现在学校食堂给老师和学生们供应的伙食一餐的标准是2-3块钱，学校维持得很不容易。”苏红学校校长叶东文向经世学堂企业家代表介绍了学校的基本情况，带企业家代表看了学校教学、办公、就餐、住宿等活动场所，让企业家更加深入地了解了学校对留守儿童的管理以及留守儿童的生活和学习情况。

经世学堂首期班组织班长孙华林对学校在留守儿童管理方面所做的工作给予了充分肯定，并表

示一定会结合自己和同学的力量向学校的这些留守儿童献出经世学堂企业家们更多的关爱。在下午半天的交流当中，外联班长王隽向叶校长提出了一系列关于学校建设和让社会对学校资助能长期循环发展的建议。经世学堂企业家代表这次到苏红学校的走访活动，得到了叶校长的肯定，叶校长表示，

企业家提的建议启发了他管理学校的思路，对他的管理工作提供了很大的帮助。

现代快报学院经世学堂6月将启动“保护小天使”计划，将发动社会各界爱心人士，伸出友爱之手，给予留守儿童更多的关爱，改善这些留守儿童在校的生活质量，让他们健康地生活、快乐地学习。

### 好书推荐

#### 《读破西游不神话》



作者简介:戴蔚,海澜商学院院长、江苏海澜企业管理研究院有限公司总经理、华商企业大学联合会创始理事及第一届理事会主席。长期从事企业战略、人才开发和管理实战研究。主要作品有《人生管理哲学》《凤凰涅槃——职场人生修炼心路》《职学》《读破西游不神话》等。其中,《职学》是第一本后大学时代人生修行指南,也是第一本企业人才入职专项培训教材,书中创造性提出“无边界思维”被誉为破解职场人生困难的利器。2014年,《职学》课程被四川大学率先引入学校作为学分课。

内容简介:荒诞不经的神魔世界,恰是人间最真实的写照。《读破西游不神话:海澜商学院戴蔚院长职学<西游记>》实际上是以《西游记》中的人物文学形象为蓝本,讲述团队的经营、管理与职场规则。《读破西游不神话:海澜商学院戴蔚院长职学<西游记>》立足于解读经典的恒久魅力,帮助读者认清神魔世界的本原,还原妖娆人性的赤裸真相,解读职场不为人知的秘密,点燃心灵深处的般若智慧,帮助职场众生走向辉煌成功。

### 超越高考 冲击常春藤

5月,当普通高中高三学子还在夜以继日,为高考做最后一搏的时候,新东方国际高中(扬州)高三的学生们早已人手数份美国大学录取通知书,有的学生受到数十所美国名校的青睐,更有国高学子本科毕业后考入哈佛、斯坦福、哥大、宾大等常春藤研究生院。托福118分,SAT2340分,国高学生考试分数被不断刷新。

#### 国高,让美国名校近在咫尺

历经数载,国际高中7届毕业生脚步已遍布美国哈杜克大学、圣路易斯华盛顿大学、约翰·霍普金斯大学、卡耐基梅隆大学、布林茅尔学院、莱斯大学、埃默里大学、加州大学伯克利分校等各大名校。850余名毕业生共计收到4100余封国外大学录取通知书,累计获900多万元奖学金,超过半数学生能进入美国排名前50名的大学,几乎全部学生都能进入美国百强大学。

目前,新东方国际高中(扬州)2015年招生已全面开始,即日起接受网络和电话报名,报名网址: <http://i-high.xdf.cn>, 欢迎垂询: 0514-87907055/18936220858

## 2015在职研究生“十月联考” 最后一批报名在即

“2014年6月5日,国务院学位委员会办公室发布了《关于2014年招收在职人员攻读硕士学位工作的通知》,同时也公布了一条重要通知:包括工商管理硕士在内的13个专业学位类别,自2016年起,均不再组织在职人员攻读硕士学位全国联考。这意味着一大批满足报考条件,并想轻松获得硕士学位证书的考生只有2015年这一次报考机会了。 荣齐

### 为什么要取消“十月联考”?

十月联考,又称“在职联考”或“全国联考”,全称为“在职人员攻读硕士学位全国联考”,因考试时间为每年10月份的最后一个周末,故俗称“十月联考”。考生必须具备国民教育序列大学本科或本科以上学历,同时有2年以上工作年限方可报考。在职人员攻读硕士学位的录取分数线由各招生单位自行划定,也就是“自主划线”。“十月联考”的考试难度要低于全国硕士研究生统一入学考试,一般院校“十月联考”的考试通过率都在90%以上。随着企事业单位对学历的高要求,考研需求也越来越旺盛,近几年考研人数逐步增加。为提高入学质量,国务院学位委员会发布通知:2016年起,将不再组织在职人

员攻读硕士学位全国联考。

### 如何选择十月联考的专业和院校?

据了解,去年招生学校就开始限制招生指标,而往年是不限制招生指标的,今年招生计划很快就会出台,预计还会“缩水”。在十月联考的13个专业中,工商管理硕士也就是我们俗称的MBA,是所有专业中相对比较好考的专业。南京目前还接受10月MBA报名的院校只有2所,加上和现代快报学院合作的安徽财经大学南京班,总共是3所院校。其中,安徽财经大学南

京班的招生指标要比其他两所院校宽裕,从录取率上来看有较强的优势。如果考生想抓住最后一年考试的机会,轻松获得硕士学位证书,推荐报考安徽财经大学南京班。

2014年从网上报名情况看,十月联考的总报名人数比2013年增长10%左右。今年是十月联考的最后一年,之前因工作太忙而未能参加考试的考生,此次看到取消“十月联考”后,预计也终下决心要搭上联考“末班车”。在7月报名前的一个多月里,考生应慎重选择院校,争取在过渡期内成功考取。

#### 活动链接

#### 安徽财经大学工商管理硕士南京班招生试听课

- 上课时间:6月6日、6月7日
- 预约电话:025-58598157康老师 025-58598163朱老师

## 考美国名校 冲击常春藤

新东方国际高中自2006年开办以来,已培养出7届毕业生,850多名学生共计收到3800余封美国大学录取通知书,半数学生被美国排名前50名的大学录取,几乎全部学生都能进入美国排名前100名的大学。多名毕业生已经被哈佛大学、哥伦比亚大学、斯坦福大学、杜克大学、宾夕法尼亚大学、埃默里大学、芝加哥大学、牛津大学等世界顶级名校本科及研究生院录取,国际高中的毕业生们已遍布美国各大州的各知名高校。

### 欢迎有意向本科出国留学的初、高中在读学生咨询、报名!

电话:0514-87907055/87907413/87907895 18905277055 18936220858 网址:<http://i-high.xdf.cn>